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19.13 Lohnsteuer 1980
19.13.4 Steuerbelastete und nichtsteuerbelastete Lohnsteuerpflichtige*)

Einkünfte aus nichtselbständiger
Arbeit

von ... bis unter . . . DM

Steuerpflichtige Bruttolohn

Einbehaltene

Lohns

Jahres-

teuer

Nachrichtlich:

Vermögenswirksame Leistungen 
nach dem 3. Vermögensbildungsges. Arbeitnehmersparzulage

Fälle1) Betrag Fälle1) Betrag

1 000 Mill. DM 1 000 Mill. DM 1 000 Mill. DM

Steuerbelastete und Nichtsteuerbelastete insgesamt

negativ oder 0............................................ 1 347.6 1 480 36 8 46,8 15 45,0 4

1 — 4 000............................................ 1 609,1 6 322 269 42 515,9 196 501,9 57

4 000 — 8 000 ............................................ 1 278,4 11 045 508 138 641,3 315 629,1 93

8 000 — 12 000............................................ 1 001,0 12-850 940 541 561,2 278 544,9 81

12 000 — 16 000............................................  - 1 039,0 17 744 1 614 1 152 637,5 332 619,3 98

16 000 — 25 000 ............................................ 3 164,4 75 354 8 921 7 450 2 468,3 1 416 2 414,3 424

25 000 — 32 000 ............................................ 3 083,2 96 615 13 066 11 555 2 817,6 1 672 2 440,7 451

32 000 — 50 000 ............................................ 5 244,6 227 033 34 614 31 684 5 951,4 3 546 4 671,7 867

50 000 — 75 000............................................ 2 596,1 164 675 30 455 28 941 3 512,9 2 129 2 079,7 392

75 000 — 100 000 ............................................ 498,3 44 521 10 598 10 365 541,2 321 35,8 7

100 000 — 250 000............................................ 201,5 26 872 8 419 8 346 138,5 80 3,3 1

250 000 — 500 000 ............................................ 8,1 2 653 1 155 1 157 1,6 1 0,0 0

500 000 und mehr............................................... 1,2 958 428 454 0,2 0 0,0 0

Insgesamt 21 072,4 688 121 111 021 101 833 17 834,4 10 301 13 985,7 2 474

negativ oder 0 . . . 36,5 48

Steuerbelastete

8 8 4,0 1 3,7 0

1 — 4 000 . . . 128,5 535 42 42 43,4 14 41,5 4

4 000 — 8 000 . . . 472,0 4 158 278 138 289,6 144 285,5 43

8 000 — 12 000 .. . 802,3 10216 839 541 477,9 240 468,4 71

12 000 — 16 000. . . 978,1 16 661 1 563 1 152 609,3 319 592,2 94

16 000 — 25 000 .. . 3 139,4 74 775 8 889 7 450 2 454,7 1 409 2 401,1 421

25 000 — 32 000 .. . 3 078,3 96 465 13 060 11 555 2 815,3 1 671 2 438,6 451

32 000 — 50 000 . . . 5 238,7 226 780 34 610 31 684 5 949,5 3 545 4 670.0 867

50 000 — 75 000 .. . 2 593,6 164 514 30 453 28 941 3 512,1 2 128 2 079,1 392

25 000 — 100 000. . . 497,5 44 451 10 597 10 365 541,1 321 35,8 7

100 000 — 250 000 .. . 201,0 26 807 8418 8 346 138,5 80 3,3 1

250 000 — 500 000 .. . 8,1 2 645 1 155 1 157 1.6 1 0,0 0

500 000 und mehr .... 1,2 954 428 454 0,2 0 0,0 0

Zusammen 17 175,2 669 008 110 340 101 833 16 837,1 9 872 13 019,1 2 349

negativ oder 0 . . . 1 311,1 1 432

Nichtsteuerbel astete

28 X 42,8 14 41,3 4

1 — 4 000 . . . 1 480,6 5 788 227 X 472,5 182 460,4 53

4 000 — 8 000 . . . 806,4 6 888 230 X 351,7 171 343,5 50

8 000 — 12 000... 198,7 2 634 100 X 83,3 39 76,5 11

12 000 — 16 000 . . . 60,8 1 083 51 X 28,2 13 27.1 4

16 000 — 25 000... 25,0 579 31 X 13,6 7 13.2 2

25 000 — 32 000 . . . 4,8 150 6 X 2.3 1 2.2 0
32 000 — 50 000 . . . 5.9 253 4 X 1.9 1 1.7 0

50 000 — 75 000 . , . 2,5 161 2 X 0,8 1 0,6 0

75 000 — 100 000 ,. . 0,8 69 1 X 0,2 0 0.1 0
100 000 — 250 000 .. . 0,5 65 1 X 0.0 0 0.0 0
250 000 — 500 000 .. . 0,0 8 — X — — — —
500 000 und mehr .... 0.0 4 — X 0,0 0 0,0 0

Zusammen 3 897,2 19 113 680 X 997,3 429 966,6 125

*) Ehegatten mit beiderseitigem Bruttolohn werden grundsätzlich als ein Steuerpflichtiger 

') Säh'iung erfolgt nach tatsächlicher Inanspruchnahme. Ehegatten mit beiderseitigem Brutto-

lohn werden somit nur dann als zwei Fälle nach dem zusammengerechneten Bruttolohn 
erfaßt, wenn beide Ehegatten vermögenswirksame Leistungen bzw. Arbeitnehmer-Sparzulage 
erhielten.


